欢迎环卫工人常来店里坐坐

24日本报"环卫工人爱心歇脚点"增加到58处

本报7月24日讯 (见习记 郭延冉) 24日,天气放 晴,气温升高,莱芜社会各界关 爱环卫工人的热情也逐渐升 温。仅24日一天,本报"环卫工 人爱心歇脚点"增加了13处,截 至目前,本报"爱心歇脚点"共 计58外。

随着本报"关爱环卫工,共 建歇脚点"活动的推进,热心商 家们为环卫工人们提供的服务 已经不仅限于饮水和纳凉、避 雨处,一些商家甚至表示愿意 请客,让环卫工人到他们的店 里免费享受其他项目的服务。

日前,莱芜横店影城为环 卫工人们免费发放了100张观 影体验券,请环卫工人看电影。

23日,水晶之恋冰淇淋的店 主孙鹏说欢迎环卫工人到他店 里品尝冰激凌,为烈日下辛勤劳 动的环卫工人提供消暑冷饮。

得知本报"关爱环卫工,共 建歇脚点"活动的读者们也发 表了他们的想法。"这个活动办 得不错,值得肯定。给环卫工人 提供的服务越来越多,越来越 好了,对他们劳动的尊重也应



▲一环卫工人在交警岗亭歇脚点接水。

该更加重视。大街上随手乱扔 垃圾的还大有人在,他们的行 为不仅增加了环卫工人的负 担,更是对他们劳动成果的不 尊重。我觉得下一步市民们也 应该积极行动起来,以文明的 行为习惯为环卫工人献上关 爱。这比物质更重要。"读者赵 先生在热线电话中说。

凤城西大街没有垃圾箱,市民垃圾随手扔

·环卫工每天清理垃圾千余斤

本报7月24日讯 (见习记者 郭延冉) 莱芜凤城西大街北 方国贸与家家悦购物广场之间 的600多米路段,是莱芜市最繁华 的购物一条街之一,商铺多,人流 大。然而这条繁华的购物街上竟 没有一个垃圾箱。日前,记者走访 这条街上的几位环卫工人了解 到,来此逛街购物的行人多把手 中的垃圾随手扔在路面上,这大 大增加了他们的工作强度。

50多岁的汪女士是负责尚 座门前路段的环卫工人,她说每 天在她负责的200米左右的路段 就能扫出四车垃圾,每车垃圾得 有200多斤,一天下来,她清扫的 垃圾就有1000多斤。"从我来这 儿工作,这条街一直就有安装垃 圾箱,只有我们环卫工人停放在 路边的垃圾车,但根本起不了多 大作用。"汪女士说,大部分行人 根本不往垃圾车里扔垃圾,都是

随地乱扔,只有离垃圾车近的时 候才扔进去;有的行人甚至把发 到手的传单撕碎了随手一扬,纸 片散落一地,很难清扫。

"这位大姐一天来来回 回不知要捡多少趟。我们看 着都很不是滋味。"路边一羽 绒服卖场店员张女士说

随后记者联系了环卫处督 查科李科长。李科长说,多年来 他们不断接到市民投诉,反映这

条街上没安垃圾箱,但是他们感 到很为难。"这条街比较特殊,沿 街全是门头店,安装垃圾箱店家 嫌影响生意,谁都不愿意把垃圾 箱安在自家门店前。"同时,李科 长表示,针对这条街上人流多、 垃圾多的情况,每晚8点以后会 专门派夜间垃圾清理队集中清 理这条街上的落地垃圾。"2部垃 圾车、6名工作人员巡回清理,减 轻环卫工人第二天的负担。"

本报呼吁为环卫工人提供歇脚地

6月26日,国家住建部明确 提出要求各地要尽快建立和 完善相关制度,保障环卫工人 各项权益。去年五月,住建部等 七部委就曾下发《关于进一步 保障环卫行业职工合法权益 的意见》。

环卫工人是城市的美容 师,城市的清洁离不开他们, 他们辛苦工作,渴望得到社

会的关注。环卫工人"爱心歇 脚点"已经在全省各市广泛 建立起来,当前莱芜正在迎 接全国城市文明程度指数测 评,本报呼吁,当环卫工人遇 到身体不适时,有个休息的 地方,感到口渴时,有个喝水 的地方,赶上刮风下雨的时 候,有个躲避的地方。这些歇 脚点的建立,不仅是单纯地

为环卫工人提供一杯水,一 个歇脚纳凉点,更是体现了 社会对环卫工人的关爱。干 净舒适的场所无私地向环卫 工敞开大门,也从另一侧面 展示了城市的胸怀和文明水 平。同时,本报也希望市民不 随处乱扔垃圾,爱护环卫工 人的劳动成果。

本报现征集爱心单位加

入到本报"爱心歇脚点"的队 伍中去,为环卫工人送上一 份关爱。(本报联系电话:0634 -6380110)

更多活动 互动。



"关爱环卫工,共建歇脚点"加盟爱心单位:

格林豪泰:莱芜凤城西大街 翰皇皮革皮具:文化北路店 师创图文:文化北路店

师创图文:花园路店 华莱士凤城餐厅:莱芜市胜利南路

华莱士长兴餐厅:莱芜市长 兴街 华莱士花园路店:莱芜市花园北路

华莱士新汽车站店:莱芜市汶 河大道

华莱士莱钢友谊餐厅:莱芜市钢 城区友谊大街

香山瓜子味香坊:莱芜市汶 源东大街金地凯旋城沿街楼 柏拉蒙有机鲜奶吧:莱芜市 育才街(石花园小区对过)

莱芜市城区交警大队7处交 警值班岗亭:信誉楼路口处、 市公安局路口处、莱芜宾馆 路口处、新汽车站路口处、北 方国贸路口处、馨百超市路 口处、老汽车站路口处。

莱芜市工商局传达室:莱芜

市文化北路46号

莱芜光明眼镜旗舰店:莱芜市 老汽车站加州步行街南门西侧 莱芜市热火功夫麻辣烫:莱

芜市文化南路金莱广场 米家饭庄:莱芜市汶河大道 与花园南路交会处

刘一壶紫砂专卖店:莱芜市人 民政府广场人防通道高第街

横店影城:莱芜市凤城西大街 上海吴良材眼镜店一店:凤 城街尚座对面

上海吴良材眼镜店二店:信 誉楼斜对面 欢乐汇海鲜酒店:莱芜市莱

城区文化北路66号

袜子哥针织行:财源街育红 实验幼儿园斜对面(二实小 与陈毅中学之间)

莱芜嘉华文化国际旅行社有 限公司:汶源东大街9号,金 地凯旋城南门

魏亿强眼镜店凤城西大街

店:妇幼保健院西60米路西 魏亿强眼镜店鲁中西大街店

十七中东100米五金大厦 颠峰造型:凤城西大街22号 **瑞祥大药店**:凤城东大街29号 (老消防队沿街)

瑞瀛药店:凤城西大街277号 百合花行鲁中东大街馨百酒店对面 上海凯盛家纺莱芜专卖店:鲁中 东大街10号银座向东100米路南 美国加州牛肉面大王:莱芜市 鲁中东大街26号

都市花香花园:北路交警队南 100米路东

华芳窗帘中心:花园北路亚细 亚民族饭店北邻

喜来屋鲜花婚庆:花园北路馨 百超市北邻 香港鞋博士擦鞋吧:花园北路

实小沿街楼 明润眼镜店:花园北路交警支 队对面

凤鸣服饰:凤城东大街自来水

爱无季女装店滨河花园北门路东 山西刀削面王:莱城区财源街 燕喜楼饭店:莱城区凤城西大 街180号

老一中岗亭:莱城区北坛路南首 和田玉枣:莱城区地税局沿街楼 新疆特产店:二实小东100米路北 喜多多婚纱摄影广场长勺南路 店:长勺南路东侧沿街楼

银座佳驿酒店:凤城西大街105号 水晶之恋冰淇淋:胜利南路

2025号 博爱平民大药房:胜利南路73号

如家酒店:胜利南路69号 莱芜市城建鑫科建安工程有点公司 格力4S店: 鹏泉西大街 劳服

大厦向东30米路北 莱芜市汇丰茶叶有限公司:鹏 泉西大街115号

天使乐园儿童摄影:鹏泉西大

水利商店:凤阳路北段

●花絮

请来店里歇脚 不要不好意思

本报7月24日讯 (见习记 徐莹 周慧杰)"您好,是 齐鲁晚报吗?我想加入爱心歇 热心肠的药店店主杨 学进、水利商店老板段女士、 凤鸣服饰的吕经理等纷纷打本 报热线电话6380110,希望加入 "关爱环卫工 共建歇脚点" 公益活动的大家庭。

杨学进经营着瑞祥大药店和 瑞瀛药店两家店铺,提到"爱心 歇脚点"这个活动,他说: "我 曾经是下岗工人, 太了解生活的 艰辛和不易。现在我店里有饮水 机、座位,有条件让环卫工人进 来歇歇,喝口水。

家住凤阳路北段的段女士经 营着"水利商店", 当记者再次 联系她时,她却怎么也不肯透露 自己的全名。段女士是个热心 肠, 很多次叫环卫工进店歇歇, 但是他们都不好意思。

凤鸣服饰的吕经理告诉记 他经常看到环卫工在树荫下 休息, 当看到齐鲁晚报上举行的 爱心歇脚点公益活动时, 就立即 拨打电话想加入到这个队伍中 来, 吕经理说: "我们提供不了 什么好东西, 但为环卫工提供个 休息的地方,提供一杯水还是能 做到的。

我家店里有空调 请来店里歇脚吧

本报7月24日讯 (见习记者 徐莹 周慧杰) 24日, 莱芜胜 利南路和鹏泉西大街等街道的七 商家加入"关爱环卫工 共建歇 脚点"的队伍,给这个炎炎夏日 增添了一丝凉爽和关怀。

水晶之恋冰淇淋的店主孙鹏 指着冷饮设备说: "我不光提供 水,店里还有饮料、冰淇淋,和 附近的环卫工天天见面,都很面熟,他们进来我请客。"同样有 着清凉资源的格力4S店店长亓金 玲跟记者说, 我们店里空调开得 足,清洁工进来歇歇多凉快。

天使乐园儿童摄影的店主苏 梅春说,环卫工以前就经常在他 店铺前休息,但一直没进来接过 水喝,以后加入了爱心歇脚点, 环卫工可以进来休息喝水了。苏 梅春说: "这条街上的环卫工我 也都认识, 以后希望他们能经常 进来休息喝水。

下雨天 我们去店里避雨

本报7月24日讯(见习记者 陈静 蔺相虹) 24日,财源 街山西刀削面王、喜多多婚纱 摄影联系到本报,要加入到 "关爱环卫工,共建歇脚点"的 爱心活动中来。

我们店在财源街里面, 附近的环卫工人可能注意不 到我们的歇脚点,只要我们看 到环卫工人就会告诉他们。" 张经理说,"店里有空调也有 桌椅,随时欢迎环卫工人来歇 脚。"环卫工人吕先生说,山西 刀削面王里面的环境这么好, 以后就不用在屋檐下避雨了。

喜多多婚纱摄影长勺南 路店的魏女士说,我们店里的 环境好、空间大,非常欢迎环 卫工人来歇脚。